

**Tordai Sándor**  
polgármester

Paks, 2022.12.13.  
Ikt.szám: PA/1363-022/2022  
Ügyintéző: Kern Zoltán  
Telefon: 75/519-532

Püspökszilágy  
Kossuth u. 9.  
2166

**Tárgy:** Tájékoztatás - Biztonsági övezet részét képező ingatlanokkal kapcsolatban

Tisztelt Polgármester Úr!

A 2022. december 5-én, Kislémediben megtartott Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás közmeghallgatáson elhangzott kérésének eleget téve, az alábbiakról tájékoztatom a Radioaktív Hulladék Feldolgozó és Tároló (RHFT) biztonsági övezetének részét képező ingatlanok tulajdonjogi kérdésével kapcsolatban.

A biztonsági övezetnek biztosítani kell a lakosságnak a radioaktív hulladék-tároló normál üzemállapotban történő, üzemeltetéséből adódó sugárterheléssel szembeni védelmét, illetve biztosítani kell a tároló védelmét a környezetében végzendő emberi tevékenységekkel szemben, továbbá garantálni kell a létesítmény biztonságát szavatoló körülmények tartós fennmaradását. Ez utóbbi megállapítások megvalósulása miatt volt szükséges az RHFT biztonsági övezet határának kiterjesztésére, amely így több ingatlant is magában foglal.

A jogszabály kimondja, hogy a biztonsági övezetbe tartozó ingatlanok tulajdonjogát lehetőség szerint az engedélyesnek kell megszereznie, ezért kézenfekvő megoldásként kínálkozott, hogy Társaságunk megvásárolja azokat. Nonprofit Társaságként a feladatot a Központi Nukleáris Pénzügyi Alapból (KNPA) terveztük finanszírozni, azonban egyértelmű iránymutatást kaptunk, hogy a KNPA nem használható fel erre a célra. Így a feladat a Társaságunk feletti tulajdonosi jogot gyakorló szervezethez kerül. Az idei év intézményi átalakulásait követően, valamint az egyes állami tulajdonban álló gazdasági társaságok felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét gyakorló személyek kijelöléséről szóló 1/2022. (V. 26.) GFM rendelet 1. melléklet XII. fejezete alapján 2022. december 1. napjától az RHK Kft. tulajdonosi joggyakorlója az Energiaügyi Minisztérium. Az Energiaügyi Minisztérium a jelen pillanatban is veszi át a feladatokat a korábbi tulajdonosi joggyakorlótól, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-től. Ezen feladatok részét képezi a biztonsági övezeten belül eső ingatlanok tulajdonjogának rendezése is.

Amennyiben az ügyben döntés születik, tájékoztatni fogom polgármester urat.

További kérdések esetén állok szíves rendelkezésére, kérem, keressen bizalommal!

Tisztelettel,

**dr. Kereki Ferenc**  
ügyvezető igazgató